

Razpis za šolanje v kadetski šoli za miličnike

Izobraževalni center organov za notranje zadeve tako kot vsako leto tudi letos objavlja razpis za sprejem na šolanje v Kadetsko šolo za miličnike. V šolo je lahko sprejet le tisti, ki izpolnjuje naslednje pogoje:

- da je uspešno končal osnovno šolo, pri tem imajo prednost učenci, ki so šolanje v osemletki končali z boljšim uspehom,
 - da ni do začetka šolskega leta, ki se začne 1. septembra, dopolnil 17 let starosti,
 - da je telesno in duševno zdrav oziroma sposoben za terensko delo v milici,
 - da obvlada slovenski jezik,
 - da ni v kazenskem postopku in da mu ni bil s pravomočno sodno odločbo izrečen vzgojni ukrep,
 - da je po programu osnovnih šol pozitivno ocenjen iz tujega jezika,
 - da ima pisno privoljenje staršev oziroma skrbnikov za šolanje v Kadetski šoli za miličnike,
 - da je uspešno opravil sprejemni izpit.
- Prijave za vpis v Kadetsko šolo za miličnike morajo kandidati čimprej, najkasneje pa do 15. 3. 1988, oddati na PM Ljubljana Moste, Zaloška 65, oziroma OM Polje, Zadobrovska 14. Prijava mora vsebovati:
- prijavo za vpis na obrazcu 1,20, kolkovano s 40 din s podpisom staršev ali skrbnikov,
 - spričevalo 7. razreda in 1. polletja 8. razreda osnovne šole,
 - pisno mnenje šole,
 - potrdilo o nekaznovanju, oziroma, da ni bil izrečen vzgojni ukrep,
 - zdravstveni vprašalnik, ki ga izpolni pristojni zdravnik (dobite na PM ali OM).
- Vse podrobnejše informacije dobite na PM Moste ali OM Polje.

● PREDSEDSTVO OK SZDL PODPRLO ORGANIZACIJO DNEVA PLANINCEV NA JANČAH

Potrebujemo sredstva in ideje

Z majhno vestjo smo vas že seznanili, da je organizacijo letošnjega dvajsetega dne slovenskih planincev Planinska zveza Slovenije zapupala naši občini in planinskemu društvu Špik, ki letos zaokrožuje 10 let dela.

V ponedeljek, 1. februarja, je o tej odgovorni nalogi razpravljalo tudi predsedstvo OK SZDL.

Z vsebino zaupane naloge in z načrtom za organizacijo je predsedstvo podrobno seznanil Vili Golob, predsednik organizacijskega odbora 20. dneva planincev. Člani predsedstva so nalogo ocenili za zelo odgovorno in zahtevno, in je kot take ni mogoče prepustiti le organizacijskemu odboru in društvu Špik. V nalogi se moramo vključiti v največji možni meri vsi dejavniki v občini. Potrebno je pridobiti več naših delovnih organizacij, da bodo organizacijo dneva materialno podprli, v organizacijskem odboru pa naj še podrobneje določijo naloge in s potrebnimi sredstvi in s potrebnimi seznanimi posameznimi organizacijami ali predsedstvom OK SZDL.

Ob zaključku redakcije za to številko sem Vilija Goloba zaprosil, naj mi da kratko informacijo, kako tečejo priprave in kaj ta čas v organizacijskem odboru najbolj potrebujejo. Takole je odgovoril:

»V začetku novembra smo izdelali, da nas je izvršni odbor Planinske zveze Slovenije izbral za organizatorja Dneva slovenskih planincev. Ponosni smo bili, a hkrati zaskrbljeni. Ne bo lahko pripraviti dobro srečanje, posebej, ker bodo naše delo lahko primerjali z dosedanjimi devetnajstimi dnevi planincev, ki so jih pripravljali izkušenejši od nas. Ustanovili smo iniciativni odbor in začeli delati. Najprej smo se odločili, da mora imeti naš dan rekordno udeležbo, saj je prvi na območju ljubljanske regije. Dogovorili smo se, da bo do konca februarja pripravljen propagandni material. Na občnem zboru je bil imenovan organizacijski odbor, katerega jedro tvori iniciativni odbor. Hude skrbi nam povzročajo visoki organizacijski stroški. Poslali smo prošnje vsem delovnim organizacijam v naši občini, vendar se jih je do sedaj odzvalo le sedem. Ob takem odzivu naših delovnih organizacij bomo morali pomoč iskati drugje, za tak način pa se

nizacijski stroški. Poslali smo prošnje vsem delovnim organizacijam v naši občini, vendar se jih je do sedaj odzvalo le sedem. Ob takem odzivu naših delovnih organizacij bomo morali pomoč iskati drugje, za tak način pa se



Vili Golob, predsednik organizacijskega odbora

neradi odločamo, saj so vsi dosedanja organizatorji uspeli pripraviti prireditev s pomočjo domačih kolektivov. Delo mora teči, tega se zavedamo in zato nadaljujemo.

Grafična podoba srečanja je izdelana. Propagandni material pa mora biti pripravljen do srede marca, saj se bomo prvič predstavili že na sejmu Alpe Adria. Prav za to predstavitev potrebujemo tudi vašo pomoč. S pomočjo diapozitivov nameravamo predstaviti našo občino, dejavnost planincev tega območja in kraj prireditve. Prosimo vse, ki imate diapozitive s takšno vsebino, da nam jih posodite za prikaz na tej prireditvi. Najbolj primeren panoramski posnetek pa želimo uporabiti za izdelavo spominske razglednice. Avtor tega posnetka bo seveda primerno nagradjen. Zagotavljamo vsem, ki nam bodo na ta način pomagali, da jim bomo posnetke vrnili. Poleg predstavitev na Alpe Adria bomo pripravili še več podobnih na raznih športno-rekreativnih in turističnih srečanjih. Nekaj dela je že za nami, vendar glavno šele prihaja. Ob tem vabimo vse, ki imate kakršnokoli zamisel, kako popestriti našo prireditev, da se nam oglasi. Veseli bomo vsakega predloga, še bolj pa bi bili veseli neposrednega sodelovanja. Želimo, da bi bil 20. dan slovenskih planincev praznik za vse občane in njegova izvedba vsem v ponos.

Vaše predloge in nasvete pa tudi diapozitive sprejemam v imenu organizacijskega odbora v fotokopirnici občine Ljubljana Moste-Polje na Proletarski 1. Naše delo teče, vendar bo z vašo pomočjo teklo hitreje in bolje. «

S. G.

Obeta se nam dobra gostilna

Naša občina je po velikosti, številu prebivalcev in ustvarjanju družbenega dohodka med močnejšimi v SR Sloveniji. Če pa pogledamo gostinstvo, pa ta prav gotovo sodi med revnejše. Dobre gostilne lahko preštejemo na prste ene roke, vse drugo je bolj ali manj na nivoju zakajenih »pajzlov« z edinim ciljem točiti alkohol in zaslužiti.

Gostilna Krpan na Kodeljevem je bila pred desetimi in več leti nazaj ena naših najboljših gostiln in edina v neposredni bližini občinskega središča. Krpan se je ponašal kar s petimi zvezdicami, ki so govorile o njegovih visoki kakovosti. Po kadrovskih spremembah v kolektivu je zvezdice začel marljivo odnašati veter samozadovoljnosti in z zvezdicami so seveda odšli tudi gostje.

Sedaj je Krpan zaprt. Prejšnji mesec so ga začeli prenavljati. Delavci temeljne organizacije združenega dela Figovec, ki delujejo v sklopu sozda Integral, so se odločili za temeljito prenovo lokala. Ta naj prvenstveno zadosti pogojem tehničnih in sanitarnih predpisov, hkrati pa naj omogoči tudi višji nivo uslug in kakovostnejše ponudbe. Obnovljeni Krpan bo zapolnil vrzel naše gostinske ponudbe z dovolj široko ponudbo nacionalne pa tudi drugih

kuhinj. Krpan bo ponudil svoj program moderne slovenske kuhinje ter se s primerno opremljenimi prostori vključil v poslovna in kulturna dogajanja Ljubljane.

Vodja projekta adaptacije gostišča Krpan je dipl. inž. arh. Mirko Bruič-Bru. Pri idejni opredelitvi zasnovne preureditve Krpana pa je sodelovalo večje število ljudi, od delavcev Figovca in Sapa do članov DESSE - Trajne delovne skupnosti samostojnih kulturnih delavcev - arhitektov, ki so

prevzeli izdelavo idejnega projekta. Tako je prenova Krpana zelo resno in premišljeno delo. Že sedaj lahko vidimo, da bo dobil tudi drugačno zunanjo podobo. Vhod bo sedaj z odprtimi arkadami in se bo tako parter hiše pomaknil na ulico. Vrt pa bodo preuredili v atrij za potrebe sezonske ponudbe, ki bo poleti prevzel funkcijo glavne postrežbe in bo hkrati tudi primeren prostor za kulturne dejavnosti. Ta čas vihajo rokave delavci Mizarstva Moste ob notranji opremi in predvsem od njih je odvisno, ali bo adaptacija končana do 8. marca, kot smo si zastavili za cilj, nam je dejal Gregor Lobe, direktor tozda Figovec.

Želimo sreče in dobrega dela vsem, ki v prenovi sodelujejo, kajti v naši občini, kjer znamo graditi predvsem stanovanjske bloke, se veselimo in si želimo tudi lepih, pravih slovenskih gostiln.

S. G.

● ODGOVOR NA DELEGATSKO VPRAŠANJE

Ena metla je premalo

Na skupnem zasedanju zborov občinske skupščine Ljubljana Moste-Polje 23. decembra 1987 je ob obravnavi predloga resolucije o politiki ureditve plana občine za obdobje 1986-1990 v letu 1988 delagacija KS Moste postavila naslednje vprašanje:

Na področju Javna higiena je treba vnesti tudi opredelitve, da si bodo vse strukture v občini prizadevale za rešitev rednega čiščenja ožjega središča Most (trgovsko in prometno središče). Najbolj so kritične točke: ploščad nakupovalnega centra Rojčeva 16-26, dostop - stopnice na to ploščad; neposredna okolica tržnice; avtobusna postajališča. Vse te točke so v neposredni bližini stavbe občinske skupščine. Samo en čistilec in vsakoletna kampanjsko čiščenje ne zadošča. Zahtevam sistemsko rešitev tega problema. «

Občinski komite za urbanizem, gradbeništvo in varstvo okolja je na delegatsko vprašanje takole odgovoril:

Komunalno podjetje Ljubljana TOZD Javna higiena bo izvajalo redno čiščenje javnih prometnih površin redno in v skladu s sprejeto plansko intenziteto čiščenja, ki jo sprejme in potrdi komunalna skupnost ljubljanskih občin v letnem programu za leto 1988. Ta pa še ni sprejet. Občinski komite za urbanizem, gradbeništvo in varstvo okolja bo

v skladu s svojimi pristojnostmi spremljal realizacijo programa čiščenja javnih prometnih površin in po potrebi ukrepal.

Z odgovorom se strinja tudi izvršni svet občinske skupščine.

● Naša skupnost bo spet izšla 9. marca

● Vesti iz kulture

V domu za starejše občane v Šiški, Bijedičeva 15, razstavlja risbe in grafike Marjan Kolenc, naš občan in član likovne sekcije KUD Vide Pregarc. Razstava je bila odprta v počastitev slovenskega kulturnega praznika.

M. R.

»Barakarstvo« na naši tržnici

No, barak, kakršnih smo vajeni v našem predmestju, na naši tržnici ravno ni. Stari nevozni kombiji pa lahko služijo v podobne namene kot barake. Ta dva ((na sliki) sta tik ob avtobusni postaji parkirana že od poletja sem. Obeta sta v nevoznom stanju in oba polna krame z vsemi znaki stoječega in uporabljanja. Tudi počitniška prikolica, ki jo je nekdo tu parkirjal prejšnji mesec, ne sodi na parkališče naše tržnice v Mostah. Premajhno parkirišče imamo, zato ne smemo dovoliti, da bi se na njem razcvetele odlaganje nevoznih avtomobilov in v njih skladišča krame.

S. G.

● IZ KRAJEVNIH SKUPNOSTI

KS KODELJEVO

● Konstituirana krajevna samouprava

Konec prejšnjega meseca se na konstitutivni seji sestali delegati skupščine in družbenopolitičnega življenja naše KS.

Najprej so se poklonili spominu dveh pred kratkim umrlih prizadevnih članov skupščine oziroma sveta KS Venčeslava Rodeta in Marjana Benedičiča, nakar so sprejeli dnevni red in se ga tudi lotili.

Poročili o delu skupščine in sveta KS sta bili po krajsi razpravi sprejeti. Matija Božič se je v imenu predsedstva KK SZDL zahvalil obema predsednikoma Mihi Butari in Marku Černičju, pa delegatom skupščine, članom sveta, komisij in vsem, ki so prizadevali in nesebično delali v krajevni samoupravi zadnjih pet let. Opravili so veliko delo, v dobro vse naše KS, vseh nas krajanov.

Potem, ko je tudi bodočim aktivistom zaželel veliko vncme in uspehov pri reševanju problematike, pomembne za krajanje, so navzoči razrešili dosedanje samoupravno vodstvo naše KS pa prešli na volitve novega.

Po predstavitvah so navzoči soglasno izvolili v mandatnem obdobju 1988 - 1991:

- za predsednika skupščine KS Marka Rainerja, za podpredsednico pa Nado Del Fabro;
- za predsednika volilne komisije Borivoja Rozmana, za namestnika pa Vinka Železnika;
- za predsednika statutarno-pravne komisije Velimirja Malešiča;
- za predsednika komisije za odklovanja in priznanja Vilija Straška;
- za predsednika (vodja senata) poravnalnega sveta Franca Šepca;
- za predsednika sveta KS Franca Potočnika, za dva podpredsednika pa Mojco Prašnikar in Marka Černičja.

Sprejet je bil tudi sklep o imenovanju komiteja za SLO in DS v naši KS, izoblikovan v skladu s OK ZKS in v skladu z določili zakona o ljudski obrambi in družbeni samozastiti.

V okviru uvodne razprave o letošnjem delovnem načrtu je bilo sklenjeno, da ga velja usmeriti v dograditev prejšnjih letnih načrtov v sklopu sedanjega srednjeročnega načrta pa seveda v okvirih finančnih možnosti, ki kajpak novi zasedbi skupščine še niso znane. O nekaj smereh le-tega smo

v naši skupnosti delno že pisali, več pa ob prihodnjih razpravah o letošnjem delovnem načrtu. Svet KS ga bo skušal čimprej izdelati in ga dati v razpravo.

Potem ko so se delegati seznanili z osnovnimi določili poslovnika o svojem delu, je novoizvoljena podpredsednica Nada Del Fabro, ki je vodila sejo po izvolitvi ter je nadomeščala obojelega predsednika, sejo končala in pozvala vse k delavnosti - potem bomo tudi uspešni!

Temu se pridružujemo vsi Kodeljevčani z željo tudi po čimvečjem sodelovanju pri nadaljnjem razvijanju krajevne samouprave.

● Samozaščitno usposabljanje krajanov, razporejenih v CZ

KK SZDL ter krajevni komite za SLO in DS sta 3. t. m. povabila prvo skupino krajanov, razporejenih v civilno zaščito v naši KS, na pogovor o obrambi in zaščiti pred podtalnim delovanjem.

Pogovor je bil usmerjen v oblike in metode podtalnega delovanja in načrt delovanja narodne (samo-)zaščite.

Udeležba je dokazala, da so krajanji odločeni dati svoj prispevek k večji varnosti in skupni obrambni pripravljenosti SFRJ.

AM

ZADOBRAVA-SNEBERJE

Ob koncu prvega tedna v mesecu februarju letošnjega leta je bila v naši KS zelo pestra dejavnost. Organizirano je bilo srečanje krajanov, starih nad 70 let. Gasilci so imeli jubilejni 65. občni zbor in redni letni občni zbor je imelo tudi Društvo upokoencev. Zaradi pomanjkanja prostora tokrat več le o DU.

V soboto, 6. februarja, je Društvo upokoencev v naši KS imelo svoj redni letni občni zbor. Pregledali so delo v letu 1987 in delo v času mandata

IVAN KOS



MERCATOR — ROŽNIK
TOZD GOLOVEC

Delu vaših želja bomo zagotovo ustregli v naših živilskih trgovinah in bifejih. Preostale želje pa vam bomo izpolnili v naših trgovinah s pohištvom, tekstilom in železnino.

Vaši prodajalci



Ustanovitelj in izdajatelj je občinska konferenca Socialistične zveze delovnega ljudstva Ljubljana Moste-Polje.

Predsednik izdajateljskega sveta je Cveto Pavlin, podpredsednik pa Milan Pritekelj.

Glasilo urejajo: Stane Brezovar, Slavko Gerlica (glavni, odgovorni in tehnični urednik), Darja Juvan, Janko Kramžar, Jani Möderndorfer, Martina Mrvar, Franc Mandeljc, Breda Papež, Cveto Pavlin, Mile Štimec in Janez Zavrl. Izhaja tridesetkrat v 25.200 izvidih.

Rokopisov ne vračamo. Objavljane prispevke honoriramo po pravilniku, izplačujemo jih prek žiro računov ali blagajne uredništva, izplačila zapadejo v 60 dneh po objavi.

Uredništvo in uprava: Ob Ljubljani 42, tel. 447-817, žiro račun pri SDK Ljubljana 50103-678-48022. OK SZDL Ljubljana Moste-Polje. Naša skupnost. Tisk: tiskarna Ljudske pravice v Ljubljani, Koptarjeva 2. Časopis prejemajo vse družine v občini brezplačno.